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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

فرصت نهر دمآرد صوصخرد ماهبا عفر

3350/4/30:هرامش

1374/04/07 :خیرات

هکنیا هصلاخ هب یتایلام ینف رتفد 73/11/4-5/30-3803 هرامش شرازگ

یارب یرگید لحم دوخ و راذگاو فرصت نهر هب ار نآ ینوکسم نامتراپآ ای هناخ کلام هاگره1-
.دنک نهر ای هراجا شیوخ تنوکس

تنوکس یارب یرگید لحم دوخ و راذگاو هراجا هب ارنآ ینوکسم نامتراپآ ای هناخ کلام هاگره -2
ار میقتسم یاهتایلام نوناق 55 هدام رد ررقم تلایهست زا هدافتسا ینوناق قاقحتسا دیامن نهر شیوخ
255 هدام 3 دنب یارجا رد و یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم عاجرا بسح ؟ ریخ ای تشاد دهاوخ
تأیه 74/3/8 خروم هسلج رد نآ یدعب هیحلاصا و 66 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق
ملاعا یتآ حرش هب عوضوم صوصخرد رظن لدابت و ثحب زا سپ و حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع
:دیدرگ یار

تیرثکا یار

تایلام لومشم نهار ،فرصت و نهر رد میقتسم یاهتایلام نوناق 53 هدام بجوم هب هک تسا تسرد
و هراجا دقع عوقو هب رظان فوصوم نوناق 55 هدام نوچ یلو تسا هدش هتخانش کلاما یراجا دمآردرب
زا و دشاب یم ررقم تلایهست زا هدافتسا یارب روکذم دقع ساسارب هراجلاا لام تفایرد و تخادرپ
یارب ینوناق ناکما اذل تسا هدرک نیعم روبزم هدام ریخا تمسق رد زین ار ءانثتسا دروم ننقم یفرط
.تسین دوجوم فرصت نهر دراوم رد رظن دروم هدام مکح یارجا

هدازدیعس یلعدمحم - شخبرون ربکا یلع - یدیمح دومحم - ارفا یلع- یعیمس ربکا یلع - قلاخا شوخ یلعدمحم

تیلقا رظن

رد و عقاو راذگنوناق لوبق دروم میقتسم یاهتایلام نوناق 53 هدام نتم رد فرصت نهر هکنیا هب رظن
نهر و کلام طسوت فرصت و نهر هب ینوکسم نامتراپآ ای هناخ یراذگاو و هدش یقلت هراجا مکح
دشاب یم روکذم نوناق 55 هدام عوضوم هراجا قیداصم زا شیوخ تنوکس یارب یرگید لحم ندومن
.تسا عناملاب فرصت نهر هک یدراوم رد قوف 55 هدام عوضوم تاررقم زا کلام یرادروخرب اذل

ءلاع هلا نیع - یدبع تیاده نیسحملاغ - یقازردمحم 

هتسباو ینوناق داوم

1374/04/07 :دنس خیرات
30/4/3350 :دنس هرامش
//53/55/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یداع دانسا اب لاقتنا*
هرصبت مکح صوصخرد ماهبا عفر

یاهتایلام نوناق 53 هدام9
تسد هراجا هب تبسن میقتسم
مود
نهر دمآرد صوصخرد ماهبا عفر
فرصت
دانسا رد تیکلام تیعضو *
یداع
نگاو هراجا*
عوضوم هراجا دمآرد تیفاعم
صتخم افرص 11هرصبت
دشاب یم ینوکسم یاهدحاو
تروص هب هک یکلاما دروم رد
میظنت اب نایعا ییاراد ای نیمز
دور یم شورف هب یداع دنس
نیا رضحم نتفر نامز ات هکنیاو
یم یقلت یراجا کلم ایآ هلصاف
ریخ ای دوش
1396/05/03 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
میقتسم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/3350 :اروش یار
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ریغ و یدقن زا معا ،هراجلاالام لک زا تسا ترابع ددرگ یم راذگاو هراجا هب هک یکلاما تایلام لومشم دمآرد - 53  هدام
...ا سپ ،یدقن
شیوخ تنوکس یارب یرگید لحم دوخ و دیامن راذگاو هراجا هب ار نآ ،ینوکسم نامتراپآ ای هناخ کلام هاگره ـ 55 هدام
...ک ینامزاس ةناخ زا ای دیامن هراجا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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